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Ata da Primeira (1ª) Reunião Ordinária da Décima Quinta (15) 

Legislatura – Inauguração da Sessão Legislativa de 2025, da Câmara 

Municipal de Alvorada do Norte, Estado de Goiás. As vinte (20) horas 

do dia dezessete (17) de Fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Cinco 

(2025) reuniu-se a edilidade alvoradense, no Plenário Jeová Campelo 

Gomes, sob a Presidência do senhor Renê Tavares de Sousa/MDB, 

tendo como Vice-Presidente o Vereador Junimar Normandes dos 

Santos/PSDB, 1º Secretário Divino Pereira de Jesus/ PSDB e 2º 

Secretário Antônio Marcos da Silva/PSDB. Demais vereadores 

presentes nesta sessão: Claudeson Rodrigues de Melo/PRD, Damião 

Natal de Lima/PP, Geazi Lamunier Leão/UNIÃO, Júlio Cézar Pereira 

da Conceição/UNIÃO e Kleber de Almeida Lopes/PRD. Observando 

as formalidades regimentais, sob a proteção de Deus, o senhor 

Presidente declarou aberta a Sessão. Em ato contínuo, autorizou o 

Vice-Presidente a realizar a leitura da Palavra de Deus para reflexão. 

E assim o fez em Provérbios 12. Logo após, o senhor Presidente 

informou que foi estendido convite ao senhor Prefeito David Moreira 

para apresentar a Mensagem do Executivo para este ano com relação 

a meta de trabalho, bem como o Vice-Prefeito Weliton Amaral. E 

estando presente no recinto o senhor Prefeito, o senhor Presidente 

pediu ao vereador Damião que conduzisse o mesmo até a Mesa 

Diretora acompanhado pela 1ª Dama Geralda Lucas. Convidou o 

senhor Vice-Prefeito Weliton Amaral para também fazer parte da 

Mesa. Feito isto, o senhor Presidente convidou a todos os presentes 

para que se colocassem de pé, para juntos ouvirem o Hino Nacional 

Brasileiro. Após, passou à deliberação da 1ª Parte da Sessão. Para isto 

pediu ao excelentíssimo senhor Prefeito David Moreira que proferisse 

o seu pronunciamento, levando a Mensagem do Executivo ao povo 

alvoradense. O senhor Prefeito iniciou cumprimentando os Pares da 

Casa. Depois informou que convidou o vereador Cabo Jazi para 
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exercer a função de Líder do Governo e o mesmo prontamente 

aceitou. Falou sobre os desafios neste início de Mandato que estão 

sendo tratados com afinco para atender os anseios da população. 

Comentou sobre a situação deteriorada das estradas vicinais devido 

ao período chuvoso, que já foram identificadas para reparos quanto 

antes, dependendo também do conserto dos veículos, pois o 

município está com déficit de equipamentos tanto do transporte 

escolar, como infraestrutura e limpeza urbana. Falou sobre a 

complexidade da pasta da saúde, pois o nosso município atende toda 

a região, mas os recursos não suprem a demanda. Citou a emenda 

destinada pelo Deputado Alessandro Moreira, no valor de 500 mil 

que ajudará com os custos. Outra preocupação demostrada pelo 

Prefeito foi em relação ao combate à Dengue, para isso estão sendo 

realizadas mutirões de limpeza em toda a cidade, o que já refletiu na 

quantidade de casos sobre o CER- Centro Especializado em 

Reabilitação informou que pretende colocá-lo em funcionamento em 

breve. Finalizou a pauta da saúde anunciando a Construção de uma 

nova Unidade Básica de Saúde, em Alvoradinha. Sobre a Assistência 

Social afirmou que a 1ª Dama Geralda Lucas é super capacitada na 

área inclusive coma a experiência adquirida nas gestões anteriores. 

Destacou que apesar dos recursos limitados já estão providenciando o 

calendário das ações sociais para 2025, onde constará inclusive o 

retorno do Baile de Debutantes para meninas em situação de 

vulnerabilidade social. Quanto à Secretária de Administração 

informou que a demanda tem sido grande, mas o Secretário Márcio 

tem trabalhado incansavelmente. Sobre a pare previdenciária 

afirmou que o executivo tem cumprido com todas as exigências 

constitucionais junto ao RGPS e RPPS, inclusive já foi efetuado o 

pagamento referente ao parcelamento aprovado por esta Casa no 

final de 2024. Então, o senhor Prefeito passou a explanar sobre a 

Educação do Município. Destacou que a demanda de alunos é enorme 

que já tiveram que fazer adaptações de urgência em algumas escolas. 

Informou que pretende iniciar a reforma do CEMEI Filadelfo em 
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breve, pois o local, que está funcionando atualmente não comporta as 

crianças adequadamente. Em seguida o Prefeito pediu compreensão 

desta Casa no tocante às solicitações enviadas ao executivo, pois no 

momento há inúmeras demandas urgentes nas rodovias e prédios 

públicos. Já sobre a Secretaria do Meio Ambiente, informou que o 

município carrega problemas sérios na área ambiental, como 

exemplo o lixão municipal que deve ser extinto de acordo com Lei 

Federal e Estadual e transformando em aterro. Lembrou que o 

Secretário Leonardo tem se dedicado na resolutiva inclusive com a 

realização da 1ª Conferência do Meio Ambiente no mês passado, 

neste município. O senhor Prefeito finalizou se colocando a 

disposição e solicitando o apoio desta Casa. Em ato contínuo o senhor 

Presidente agradeceu a presença de diversas autoridades entre elas o 

Secretário de Administração Márcio Elmo, o Secretário de Meio 

Ambiente Leonardo Victor, Secretário de Saúde Isac Ramos. Em 

nome do Pastor Murilo cumprimentou todos os pastores presentes, o 

Assessor Jurídico da Casa Dr. Eduardo Jorge e Dr. Ícaro Braga. 

Dando continuidade, o senhor Presidente franqueou a palavra aos 

parlamentares, para quem dela quisesse fazer uso. Primeiramente 

todos os presentes, especialmente o senhor Sininho e os pastores. 

Depois parabenizou o Prefeito pela escolha do Vereador Cabo Jazi 

como Líder do Governo. Em seguida relatou a sua trajetória durante 

os quatros anos que ficou fora desta Casa até chegar a este mandato. 

Destacou a importância das divergências políticas e do respeito às 

ideias. Se colocou a disposição do Executivo e destacou o seu 

compromisso com o Deputado Alessandro Moreira por gratidão e 

também o Deputado Tales Barreto. O vereador Júnior Legal 

continuou pedindo a restruturação da LDO de acordo com a realidade 

local. Elogiou o Secretário do Meio Ambiente destacando a sua 

capacidade. Finalizou agradecendo a todos pela oportunidade. O 

próximo orador vereador Damião cumprimentou os presentes. 

Depois comentou sobre os desafios desse novo mandato, 

agradecendo a todos os eleitores pelo voto de confiança. Pediu ao 
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Prefeito atenção especial com os moradores do PA Rio Corrente. 

Elogiou o Prefeito pela humildade, tranquilidade e parceria. Por fim 

convocou os pares para juntos trabalharem em prol da população e 

deixarem o seu legado. Em seguida, o Vereador Claudeson usou o 

espaço para agradecer o Dr. Ícaro pelo convite para disputar as 

eleições e a sua família por abraçar a sua campanha. Na sequência, o 

Vereador Júlio da Laranja destacou o seu compromisso com o povo, 

relatou um pouco da sua trajetória política e disse estar preparado 

para servir a população em mais um mandato. Por fim demostrou o 

seu apoio ao Prefeito se colocando a disposição. O próximo orador 

Kleber Sebinho após cumprimentar os presentes, exaltou o belo 

trabalho do atual Vice-Prefeito enquanto Presidente desta Casa. 

Depois se referiu normalmente aos Secretários e parlamentares, 

destacando as qualidades de cada um. Destacou o seu compromisso 

com os Deputados Lucas do Vale e Lucas Calil lembrando que isso 

não impede de apoiar os projetos do Prefeito David. Citou os diversos 

problemas que o atual Prefeito vem enfrentando deixados pela gestão 

anterior. Ressaltou a importância das emendas para o 

desenvolvimento do município. Finalizou rogando por transparência 

e se colocando a disposição. Já o Vereador Cabo Jazi se dirigiu os 

pares para dizer que para legislar não há segredo, que existe a parte 

do trabalho nas ruas ouvindo as demandas do povo e a função de 

plenário, quando o voto é soberano. Afirmou conhecer o Prefeito 

David destacando a sua honestidade e garra representando o 

município na busca de emendas. Parabenizou-o pela escolha do 

Secretariado e disse se sentir lisonjeado coma a indicação para líder 

do Governo. Depois o Vereador Tonho Mecânico destacou a sua 

prioridade em defender os interesses da sociedade na saúde e 

educação contando com o apoio do Prefeito. De sua trajetória 

destacou que se espelhou no saudoso Edseu entre outros. Colocou a 

sua experiência a disposição do Secretário de Meio Ambiente. Por fim 

expôs algumas demandas ao Prefeito. Em continuidade o Vereador 

Divino se colocou a disposição para aprender nesse primeiro 
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mandato agradecendo aos seus eleitores pela oportunidade. Antes de 

finalizar, o senhor Presidente concedeu a palavra ao Vice-Prefeito, 

Ex-Presidente desta Casa, senhor Weliton Amaral que inicialmente 

cumprimentou individualmente cada vereador destacando as 

qualidades de cada um. Também os servidores secretários e 

representantes da comunidade presentes. Depois exaltou a primeira 

Dama ressaltando o seu respeito e admiração. Se reportou ao Prefeito 

David Moreira para agradecer pelo apoio dado no início de sua 

carreira política, desejando-o saúde e discernimento para conduzir o 

município. Agradeceu aos eleitores que depositaram o seu voto. Após, 

o vice-Prefeito parabenizou o senhor Presidente pela disponibilidade. 

Por fim convidou toda a população para as festividades de Carnaval 

que serão realizadas dos dias 1º a 4 de março. Finalizando os 

discursos o senhor Presidente demonstrou profundo respeito e 

admiração pelos Pares. Em seguida convocou os nobres colegas para 

a próxima sessão quando será deliberado o calendário anual das 

sessões ordinárias e a composição das Comissões Permanentes. E 

nada havendo a tratar declarou encerrada a sessão. Para constar 

mandou lavrar a ata que conforme achada e lida vai assinada pelo 

Presidente Vereador Renê Tavares de Sousa e Primeiro Secretário 

Vereador Divino Pereira de Jesus. 


